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Kunernueckas OHCPIusi, NIOTCHIUAJIbHAsA SHCPIrusa

1. 3aganue 3 Ne 408

I'py3 Maccoli m Ha IpyXXHHE, COBepIlas cBOOOJHbIC KOJIeOaHUs, IIPOXOAUT TIOJI0KEHHE PABHOBECUS CO CKOPOCThIO v. Uepes
TIOJIOBUHY TIEpHO/ia KONeOaHUH OH MPOXOIUT IOJNIOKEHNUE PAaBHOBECHS, ABUrasCh B MPOTUBOIMOJIOKHOM HAIPaBICHUH C TAKOH Xke
10 MOJIYJIIO CKOPOCTEIO v. UeMy paBeH MOIyJIb N3MEHEHUsSI KHHETHIECKOI YHEPIHH I'py3a 3a 3TO BpeMsi?
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2.3aganme 3 Ne 415

PactsanyTas Ha 2 cM cTajbHas NpyKHHA 00JagacT MOTCHIMAIbHOW SHeprueit ynpyrod nedopmammu 4 JIx. Ha ckombko
YBEIUYUTCS MOTCHIUABHAS JHEPTUs ynpyrod aedopManuyl MpH pacTsHKEHHH STOH mpyxuHBI eme Ha 2 cm? (OTBer maiite B
JOKOYJISIX.)

3. 3apanue 3 Ne 537

[TepBast npyxuHa uMeet xkecTkocTb 20 H/m, Bropas — 40 H/m. O0e npy>KHHbBI pacTsHyThI Ha 1 cM. UeMy paBHO OTHOLICHHUE
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4. 3apanue 3 Ne 3582

Heb6onpmoe Teno maccoit 0,2 kr Opocunu BepTUKanbHO BBepX. Ha pucynke
TMoKa3aH TpauK 3aBUCUMOCTH KHHETHYECKOH SHepruu Ejy Tema OT BpeMeHW 1 B (n-Jl%
TeyeHHe nosera. Yemy paBHa MakCHMalbHas CKOPOCTb Tella B IHEPBbIC YETHIPE 40
cexyHpI on€Ta? OTBET BEIPa3HuTe B M/C.
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5. 3aganue 3 Ne 3598

He6ounbmoe teno maccoii 0,2 xr 6pocrim BepTHUKaIbHO BBepX. Ha pucynke
HOKa3aH TpaUK 3aBUCHMOCTH HOTEHIHATbHOM dHeprun E, Tema oT BpeMeHH ¢ B n+ /UK
TedyeHue noyera. Ha kakylo MakCHMalbHYIO BBICOTY HMOJHsIOCH Teno? OTeer 40
BBIPA3HUTE B METPaAX.
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6. 3aganue 3 Ne 3787

M3MeHeHHe CKOPOCTH Tella MacCoi 2 Kr, JABMXKYIIErocst 0 OCH X, OIMUCHIBAaeTCA (OPMYIOH v, = voy + ayt, TOE vy, = 8 m/c,

ay=—2m/c?, t — Bpems B ceKyHnax. KakoBa KMHeTHYeCKas SHEPrUs Tenla uepes 3 ¢ mocie Havana orcueta Bpemenu? (OTBeT
JaiiTe B IDKOYIIAX. )

7. 3aganue 3 Ne 4728

CkopocTsb rpy3a maccoii 0,2 kr paBHa 1 M/c. kKakoBa KMHeTHYecKas SHeprus rpy3a? (OTBeT maiite B JXKOYIIX.)

8. 3amanue 3 Ne 4763

CamocBan Maccoil my TpH JBIKEHHM HA IMYTH K Kapbepy HMMEET KHHETHYECKYI0 SHEpruio 2.5- 10 Ix. KakoBa ero
KMHETHYecKasi SHeprys MOcie 3arpy3KH, €CIIM OH JIBUTaJICS C NPEeXHEeH CKOPOCThIO, a Macca ero yBenmumiaach B 2 pasza? (OtTser
JaiiTe B KUIOMKOYJIIAX. )

9. 3aganue 3 Ne 4798

KakoBa kuHeTHuYecKas Heprust aBToMoOuist Maccoit 500 Kr, ABMKYIIErocs co ckopocthio 36 km/u? (OTBeT maiite B HKOYIISIX.)
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10. 3aganme 3 Ne 4833

CkopocTsb rpy3a maccoii 0,4 kr paBHa 2 M/c. KakoBa kuHeTHueckas sHeprus rpysa? (OTBeT paiite B JKOYIIX.)

11. 3aganue 3 Ne 9016
JIBa Tena ABMXKYTCS ¢ OJMHAKOBOM CKOpPOCThIO. KMHEeTHYecKas SHEprus MepBoro Telia B 4 pa3a MEHbIIE KHHETUICCKO SHEPTUH
nm
Broporo Tena. OnpeaennuTe OTHOMIEHHE — MacC TEIL.
ny
12. 3apanue 3 Ne 9244

MaxkcumaibHas BBICOTa, Ha KOTOPYIO MOAHUMAETCS TEJNO Maccoi 1 Kr, moaOpOIIeHHOe BEPTHKAIBHO BBEPX, cocTaBisieT 20 M.
Haiinute gemy Obl1a paBHAa KHHETHYECKasl SHEPTHS TeNa cpasy ke 1mocie O6pocka.

13. 3aganume 3 Ne 9303

Y ocHOBaHUS TIAAKON HAKJIOHHOH IUIOCKOCTH Imaiiba maccoit 10 r obnagaer kuHeTHyeckoi sHeprueit 0,04 k. Onpenenure
MaKCHMAJIbHYIO BBICOTY, Ha KOTOPYIO Ilaiiba MOXET MOMHATHCS IO IJIOCKOCTH OTHOCHUTEIbHO OCHOBaHHUsS. COMPOTHUBICHUEM
Bo3ayxa npereOpeus. (OTBET HaiiTe B METpax.)
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